



”АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй

Т Е Л Е Ф А К С

ДО: ВСИЧКИ ФИРМИ ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ПО ПРОЦЕДУРА НА ДОГОВАРЯНЕ С ОБЯВЛЕНИЕ С ОБЕКТ: ”РЕКОНСТРУКЦИЯ НА КРУ 0,4KV – VII СЕКЦИЯ”	ОТ: К. ДИМИТРОВ
	ДИРЕКТОР „ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ”
	НАШ № 3357
	ДАТА: 07.07.10
	ВАШ №
ОТНОСНО: УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА	БРОЙ СТРАНИЦИ (ОБЩО): 2

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В “АЕЦ Козлодуй” ЕАД са получени следните въпроси по горесцитираната процедура:

Въпрос:

“В Указания за подготовка на заявлението и попълване на офертата , т.2.2.8.1.3.3. се изисква :”... Удостоверение за внедрена система за управление на качеството съгласно БДС ISO 9001 за СМР и пусково-наладъчни дейности: обект на процедурата ...”.

За изпълнение на ПНР смятаме да привлечем като подизпълнител фирма X. Последната има Орган за контрол , акредитиран от ИД “БСА” съгласно стандарт БДС EN ISO/IEC 17020:2005. По същество този стандарт се състои от Система Процедури за управление на качеството, напълно покриваща се с ISO 9001 и Система Процедури за контрол.

Така разработена, тази система по горепосочения стандарт покрива изискванията за “внедрена или изградена документирана система за управление на качеството” от страна на Органа за контрол към фирмата, избрана за подизпълнител на ПНР. При поисква не можем да ви представим Наръчника по качество на този Орган за контрол. Стандарт ISO 9001 по същество е само Система за управление на качеството. Той не регламентира дейностите по контрола, които са предмет на основна дейност на Органите за контрол.

Въпросът ни е дали предоставянето на документ 38 акредитация за извършване на пуско-наладъчни дейност, и съгласно стандарт БДС EN ISO/IEC17020:2005 е достатъчен да покрие и горепосоченото удостоверение.

Отговор:

Представянето на документ за акредитация по БДС EN ISO/IEC 17020 не е достатъчен да покрие изискванията на БДС ISO 9001. Притежателя на сертификата за акредитация може

да се използва като подизпълнител само за дейности, които влизат в областта на акредитацията му.

ДИРЕКТОР

“ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ”

КОСТАДИН ДИМИТРОВ



гр. Козлодуй